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加藤久美子生涯学習課長 
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諏訪慎一学校教育課長補佐 

塩原利春教育総務課長補佐（事務局） 

次  第 

平成２９年第１１回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   平成２９年１１月１６日（木） 

                    午後３時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

 （１）教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価報告書について

（議案第４１号） 

 （２）指定管理者の指定について（議案第４２号） 

（３）平成２９年度本庄市教育予算補正（１２月）について（議案第４３

号） 

５．教育長の報告 

６．その他 



７．閉 会 

配付資料 

・「平成２９年第１１回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「平成２９年第１１回本庄市教育委員会定例会議案関係法令」 

・「平成２９年度教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価報告書」

・「教育長の行動記録」 

・「本庄市青少年健全育成のつどい」 

・「平成２９年度本庄市立図書館企画展」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、平成２９年第１１回本庄市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。 

教 育 長 それでは、署名をお願いします。 

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。本日は、

今井委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。本日の付議事件は、お手元に配

付しましたとおり、議案３件でございます。それらの内、議案第４２号及び

議案第４３号の議案２件については、平成２９年本庄市議会第４回定例会へ

の提出案件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条

第７項ただし書の規定により非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 ご異議ございませんので、議案第４２号及び議案第４３号の議案２件の審

議については、非公開といたします。 

 なお、それらの審議につきましては、議事の進行上、日程６の「その他」

が終了した後に、非公開会議として審議を進めたいと思います。 

 それでは、議案第４１号について事務局から説明を求めます。 

高橋教育総

務課長 

議案第４１号教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価報告書

につきましてご説明申し上げます。 

本議案につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６



条第 1項の規定により、教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状

況について点検評価を行い、その結果に関する報告書を作成し、議会に提出

するため、この案を提出するものでございます。素案につきましては、前回

１０月１９日の定例会にてご説明し、委員の皆様にご指摘いただきました事

項に対しまして、各所管課が再検討し、修正したものを本日配付しておりま

す。 

 お手元の冊子になっている報告書をご覧ください。表現の統一や字句の修

正などを除いた大きな修正点についてご説明いたします。 

 ５ページの「（２）開かれた学校づくりの推進」の「施策の評価」の一番下

の行、「急な下校時刻の変更等の連絡の徹底が必要と考えます。」と課題とし

ての表現に修正しました。 

 同じページで、「（３）学校保健・体力向上の推進」の「施策の評価」の冒

頭、「平成２８年度は、小学校では「５０ｍ走」「ボール投げ」、中学校では「握

力」「ボール投げ」を重点種目として取り組みました。小学校の「５０ｍ走」、

中学校の「握力」については、向上傾向が見られましたが、小・中学校とも

に「ボール投げ」については、さらなる取組の充実が必要と考えられます。」

と、種目別の課題を明確にしました。 

７ページの「（４）進路指導・キャリア教育の推進」の「施策の評価」の冒

頭に、「小学校では、第３学年で職場見学を実施し、実際にお店で働く人の様

子を見たり、お話を聞いたりすることで、働くことの大切さや意義等を学ぶ

ことができました。」と、小学校の職場見学を実施したことの評価を追加しま

した。 

 ８ページの「（６）幼保小の連携及び就学前教育の充実」の「主な取組」の

下から２行目、「さらに、幼稚園の教材及び備品の購入や施設・設備の修繕、

園児の健康診断などにかかる費用の補助を行いました。」と、取組を追加しま

した。また、その下の「施策の評価」については、全面的に修正を行ってい

ます。 

 １０ページの「（２）学校教育相談体制の充実」の「施策の評価」の真中、

いじめの認知数と解消率の表のすぐ上、「今後、早期の学校復帰に向け、保護

者や適応指導教室との連携のさらなる推進が必要と考えます。」と課題の表

現に修正しました。 

１１ページの「（３）人権教育の推進」の「施策の評価」の３行目、「また、

人権教育推進校の人権を尊重する人間関係づくり、学習活動づくり、学習環

境づくりなどの研究成果は、各校の校内研修等で活用され、教職員の資質の

向上や児童生徒の人権意識の高揚を図ることができました。」と、修正をし、

人権教育推進校での評価に修正を行いました。 

 大きな変更点は以上でございます。 

また、１１月２日には、知見活用会議にて、学識経験者として、茂木孝彦



先生、藤田八重子先生からご意見を賜りました。 

両先生からは、「項目ごとに「取組」、「評価」と続き、見やすくて良くなり

ました。各課とも、新しい取組や様々な課題に対してどう解決していくのか

ということにも取り組んでいただいていて、引き続きお願いしたい。」等のご

意見をいただき、これらを最終ページの「結び」としてまとめさせていただ

きました。 

 以上 議案第４１号を提案させていただきますので、ご審議の程よろしく

お願いいたします。 

教 育 長  ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教育委員 ≪なし≫ 

教 育 長  それでは、特に質疑がありませんので、議案第４１号については、原案の

とおり承認することでご異議ございませんか。 

教育委員  異議なし。 

教 育 長  異議がありませんので、議案第４１号教育委員会の事務の管理及び執行に

関する点検評価報告書については、承認することに決定しました。 

 これで、公開での議事審議を終了します。 

 次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。「行動記録」をご覧くだ

さい。 

前回１０月１９日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告さ

せていただきます。主だったところについて説明させていただきます。 

 １０月２２日の日曜日には、台風の接近であいにくの天気でしたが、文化

団体連合会の文化祭が行われました。 

 ２７日には、管理職人事についての県教育委員会のヒアリングが行われ、

本市の意向について、県教委に対して説明をしてまいりました。来年度人事

では、校長が６名退職いたしますので、これまでにない大規模なものになり

ます。 

 １１月１日には、市内校長会が開催されました。また、午後には総合教育

会議が開催され、委員の皆様方には大変お世話になりました。 

 ３日には、秋祭りの出発式等に参加いたしました。 

 ６日から４日間に渡り、学校管理職教育長面談が行われました。ここでは、

校長、教頭の自己評価シートに基づく進捗状況の確認や、来年度の教職員人

事異動についての校長の意見を聴取いたしました。 

 ８日には、本庄上里学校給食組合教育委員会が行われました。始めに、給

食の試食と施設の見学を行い、その後に第３回定例会が開催されました。今

回の定例会では、平成３０年度学校給食計画及び学校給食アレルギー対応の

手引きについて審議され、議決されました。 

 １１日には、共和小学校の学校公開があり、３校時に吉田林地区の吉田林

獅子舞保存会の獅子舞の披露がありました。今年はそこに６年生が笛で参加



するということで、拝見させていただきました。 

 以上でございます。 

次に、議事日程６の「その他」に移ります。事務局から何かございますか。

高橋教育総

務課長 

児玉地区教育委員会連合会の研修会が、１月１９日金曜日午後３時から美

里町コミュニティセンターで開催予定となっていますので、よろしくお願い

します。 

 以上でございます。 

加藤生涯学

習課長 

 「本庄市青少年健全育成のつどい」のチラシをお配りさせていただきまし

た。１１月２５日の土曜日午後１時３０分から開催されます。場所はセルディ

で、主催は本庄市青少年育成市民会議でございます。内容は、オープニング

アトラクションとして、西光保育園、西光第二保育園による太鼓演奏、青少

年の主張発表は各中学校２名ずつの１２名でございます。表彰として、青少

年の主張発表者、青少年健全育成標語入賞者、青少年育成功労者の表彰がご

ざいます。委員の皆様におかれましては、本日ご案内状を緑色の封筒に入れ

されていただきましたので、お時間がございましたらご来場いただければ幸

いでございます。 

 以上でございます。 

前川図書館

長 

図書館よりお知らせいたします。 

 お手元に配付しました「平成２９年度本庄市立図書館企画展」のリーレッ

トをご覧いただきたいと思います。既に、広報の１１月１日号や図書館ホーム

ページに掲載しておりますが、１１月１４日火曜日から１１月２４日金曜日

にかけ、図書館本館の２階ホールにて、「中山道と本庄宿～絵図から見る今と

昔～」と題しまして、企画展を開催しております。 

また、１１月１８日の土曜日は、午後２時から、本館２階の会議室におき

まして文芸講演会を開催いたします。講師には柴崎起三雄氏を迎え、講演い

ただく予定です。 

図書館からは以上でございます。 

教 育 長 それでは、次回定例会の日程について確認いたします。 

第１２回定例会を１２月２１日木曜日午後４時から、場所は市役所委員室

となりますが、皆様ご都合はよろしいでしょうか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 次に、平成３０年第１回定例会の日程について事務局から説明を求めま

す。 

高橋教育総

務課長 

１月の定例会は、１０月定例会で説明させていただいたとおり、１月１７

日水曜日、午後３時３０分開催でお願いいたします。なお、この日は、午後

１時３０分から総合教育会議が予定されています。 

以上でございます。 

教 育 長 総合教育会議と合わせて、１月１７日ということで予定しておきたいと思



います。 

これで公開での会議を終了します。 

これより、非公開で議事を進めます。 

[ 非公開 ] 

議案第４２号 指定管理者の指定について 

議案第４３号 平成２９年度本庄市教育予算補正（１２月）について 

教 育 長 以上で平成２９年第１１回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。 


